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4 Φλεβάρη: Μεγαλειώδεις ήταν οι απεργιακές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις σε ολόκληρη τη χώρα,
πολύ μεγάλη η συμμετοχή στην Απεργία. Επιχειρήσεις νέκρωσαν, καταστήματα έκλεισαν, υπηρεσίες και
γραφεία δεν λειτούργησαν.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι αυτοαπασχολούμενοι είπαν ένα βροντερό εργατικό ΟΧΙ, στο ασφαλιστικό
έκτρωμα και στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Στην Αθήνα, πολύ μαζική ήταν η συγκέντρωση των πρωτοβάθμιων σωματείων στο Μουσείο. Στην
συγκέντρωση καλούσαν η «Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων», σωματεία εργαζομένων σε Δήμους,
εργαζόμενοι στα 5-μηνα, σωματεία νοσοκομείων, η ΕΙΝΑΠ, το Σωματείο του ΜΕΤΡΟ. Εκατοντάδες
μηχανικοί και τεχνικοί ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, που είχε πολύ
μαζικό μπλοκ. Στην συγκέντρωση και πορεία συμμετείχαν επίσης ο Σύλλογος εργαζομένων στην ΜΟΔ, τα
σωματεία των τηλεπικοινωνιών που έχουν δημιουργήσει ένα συντονισμό σωματείων στις τηλεπικοινωνίες
και τεχνολογία (Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Παναφον, Πανελλήνιο Σωματείο
Εργαζομένων Wind, Σωματείο Εργαζομένων στη Nokia Ελλάδος, Σωματείο Εργαζομένων στον Όμιλο
Επιχειρήσεων Intracom, Σωματείο Εργαζομένων στην εταιρεία Πλαίσιο, Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών).

Μαζική ήταν η συμμετοχή εργαζόμενων και σωματείων από την πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια
εκπαίδευση. Στην συγκέντρωση στο Μουσείο συμμετείχαν φοιτητικοί σύλλογοι, η επιτροπή αγώνα
ελεύθερων επαγγελματιών υγειονομικών, η πανελλήνια ένωση συνταξιούχων εκπαιδευτικών (ΠΕΣΕΚ), ο
ΣΕΦΚ, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου, ο ΣΜΕΔ, ΣΒΕΜΚΟ κ.α. Το ‘παρών’ έδωσαν εργατικά
σχήματα-κινήσεις-παρεμβάσεις, η «Attack», η αγωνιστική κίνηση στον επισιτισμό-τουρισμό «Λάντζα», οι
«Ενεργοί-Άνεργοι» κ.ά.

Ήταν εκεί το μαζικό μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το ΕΕΚ και η ΟΕΝ, η ΑΠ Ροσινάντε, το
Δίκτυο για τα πολιτικά και κοινωνικά δικαιώματα, αναρχικές και αυτόνομες συλλογικότητες.

Η μικροφωνική μπροστά στο Πολυτεχνείο καλούσε από νωρίς στην Απεργία και εκφωνούσε τις αποφάσεις
των Σωματείων. Στην αρχή το λόγο πήρε ο Χρήστος Κουρνιώτης, μέλος της συντονιστικής επιτροπής της
«Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων Σωματείων για συντονισμό» και μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Α. Λιοσίων-
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Ζεφυρίου-Φυλής. Ακολούθησαν οι ομιλίες του Κώστα Βουγιουκλή, μέλος του Συντονιστικού των 5-μηνων,
του Πάνου Παπανικολάου από το ΔΣ τη ΕΙΝΑΠ, του Δημήτρη Τζαμουράνη, προέδρου του Σωματείου
Μισθωτών Τεχνικών, του Γ. Κουτσούκου από την “Attack στην επισφάλεια και την ανεργία» κ.ά.

Στις 12.00 ξεκίνησε η πορεία από την Πατησίων προς την Βουλή, μέσω των οδών Πατησίων-Σταδίου-
Σύνταγμα. Ορισμένα από τα συνθήματα ήταν:

Κάτω τα χέρια απ την ασφάλιση δεν είναι για το χρέος και για διάλυση /Αυτός ο νόμος θα ανατραπεί- με
μπλόκα και απεργίες πριν φτάσει στη βουλή / Κλιμάκωση αγώνων και συντονισμός – κάτω ο υποταγμένος
συνδικαλισμός / Αυτή η πολιτική η αντιλαϊκή, δεν παίρνει διορθώσεις αλλά ανατροπή / Διαγραφή του
χρέους οριστική, είναι η απάντηση η εργατική / Τσίπρα και Κατρούγκαλε ακούστε το καλά, αυτό το
νομοσχέδιο θα πέσει στην φωτιά / Ο αγώνας στα χεριά των εργατών, όχι στα παζάρια των
γραφειοκρατών / 50 χρόνια τώρα ληστεύουν τα ταμεία, οι τράπεζες το κράτος και η εργοδοσία / Κάτω τα
χέρια απ την ασφάλιση, δεν είναι για το χρέος και για διάλυση /Οργή λαού, ξεσηκωμός παντού, στο
διάολο να πάνε ΕΕ και ΔΝΤ.

Χιλιάδες διαδηλωτές από όλες τις συγκεντρώσεις βρέθηκαν στο δρόμο και το Σύνταγμα. Νωρίτερα, τα
μαζικά μπλοκ του ΠΑΜΕ είχαν ξεκινήσει από την Ομόνοια προς το Σύνταγμα, μέσω της οδού
Πανεπιστημίου. Η YES-EE, η ΑΔΕΔΥ και ομοσπονδίες, πραγματοποίησαν συγκέντρωση στην Πλ.
Κλαυθμώνος. Λίγο πιο πίσω η ΛΑΕ που επέλεξε να κάνει κομματική εμφάνιση.

Η διαδήλωση από το Μουσείο έφτασε λίγο μετά τη 1.00 μ.μ. στο Σύνταγμα. Η απάντηση της κυβέρνησης
στις μαχητικές διαδηλώσεις και στην πανεργατική απεργία ήταν η καταστολή, με χρήση δεκάδων
χημικών, κρότου λάμψης και κυνηγητό των ΜΑΤ.

Μαζική και μαχητική ήταν και η συγκέντρωση της Πρωτοβουλίας Σωματείων της Θεσσαλονίκης, στην
Καμάρα, με την συμμετοχή Πρωτοβάθμιων Σωματείων (εργαζόμενοι ΟΛΘ, Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών
Θες/νίκης, ΕΛΕΜ και σύλλογοι Δασκάλων, Σωματείο Βιβλίου-Χάρτου, κ.α.). Αντίστοιχες συγκεντρώσεις και
παρεμβάσεις πραγματοποίησαν οι ταξικές δυνάμεις σε μια σειρά πόλεις, όπως στην Πάτρα, τη Λάρισα, το
Ηράκλειο, τα Γιάννενα κ.α.

Το μήνυμα από παντού ήταν συντριπτικό: Να μην τολμήσουν καν να το φέρουν στη Βουλή!

Δείτε πλάνα από τη συγκέντρωση της Αθήνας και σύντομες δηλώσεις συνδικαλιστών στην κάμερα της
Παντιέρας στα βίντεο που ακολουθούν:

 

Ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου κάνει σύντομη δήλωση στην κάμερα της Παντιέρας:



 

Ο Παντελής Βαϊνάς, εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ, κάνει
σύντομες δηλώσεις στην κάμερα της “Παντιέρας”:

 

Όλγα Κοσμοπούλου, μέλος της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΟΕΝΓΕ:

 



 

Χρίστος Σόφης, μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Νότιας Αθήνας και στέλεχος της ΕΡΓΑΣ:

 

 

Γιάννης Αδριανός, μέλος της Διαδικτυακής Ομάδας Παρέμβασης Λογιστών-Φοροτεχνικών:



 

Δημήτρης Κάσσης, πρόεδρος του Πανελλήνιου Συλλόγου Εργαζομένων στο ΕΛΚΕΘΕ:

 

 

Στιγμιότυπα από την μεγάλη απεργιακή συγκέντρωση της Αθήνας:



 

 


